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Območna izpostava Radlje ob Dravi 
Cvetka Miklavc, vodja območne izpostave 

Uvod 
Že 20 let, vse od leta 1999, Območna izpostava Radlje ob Dravi pokriva ljubiteljsko kulturno dejavnost v petih 
majhnih občinah: 

- Muta,  
- Podvelka,  
- Radlje ob Dravi,  
- Ribnica na Pohorju in  
- Vuzenica,  

 
kjer živi na 346 km

2
 skoraj 16.000 prebivalcev. 

 
Namen in cilj izpostave je zagotavljanje preglednih srečanj in revij s strokovnim spremljanjem ter izobraževalnih 
oblik na vseh področjih delovanja ljubiteljske kulture za najmlajše, mladino, odrasle ter osebe v tretjem 
življenjskem obdobju. Izpostava spodbuja kulturne društvene dejavnosti in podpira ustvarjanje posameznikov.  
 
Kulturnim društvom in posameznikom sklad strokovno pomaga. Kot vir informacij kulturnih in drugih dogodkov 
izdajamo mesečno v obliki pdf Vodnik po prireditvah občin Muta, Podvelka, Radlje ob Dravi, Ribnica na Pohorju 
in Vuzenica. Podatke pa pošiljamo tudi občinama Radlje ob Dravi in Vuzenica, ki jih vključita v svoje novičke in 
izdajata v tiskani obliki.  

Ocena stanja 
V letu 2019 je izpostava izvedla prireditve in izobraževanja s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge 
programe s področja kulture. Društvom in posameznikom je pomagala pri kulturni dejavnosti.  
 
Skupaj s kulturnimi društvi, ki jih je na našem območju aktivnih 25, in njihovimi številnimi sekcijami, z društvi, ki 
niso registrirana na področju kulture in imajo kulturne sekcije, osnovnimi šolami, glasbenima šolama, knjižnico, 
MKC-ji, lokalnimi skupnostmi in drugimi izpostavami na Koroškem ustvarjamo kulturno življenje. Sodelovanje z 
vsemi petimi lokalnimi skupnostmi ocenjujemo za dobro, vse občine financirajo naše programe ali nam 
omogočijo brezplačno uporabo prostorov. 
 
Pri nas ne deluje ZKD, zato izpostava neposredno sodeluje z društvi, društva se na nas obračajo po strokovno in 
organizacijsko pomoč. Poseben poudarek dajemo izobraževanju na vseh področjih umetnosti. Potrebe po njem 
se velikokrat kažejo sproti.  
 
Naša srečanja, prireditve, izobraževanja so zelo dobro medijsko pokrita: objave, reportaže, članki, napovedi so 
redno objavljeni v sredstvih javnega obveščanja (Večer, Koroški radio, lokalna televizija, Studio 1 – Radio Radlje) 
in lokalnih časopisih občin, na njihovih spletnih straneh ter v Vodniku po prireditvah. Območna izpostava 
nadaljuje tudi z obveščanjem na profilu Facebook.  
 
Ker upoštevamo načeli kroženja prireditev in dostopnosti, izvajamo prireditve v skoraj vseh zaselkih območne 
izpostave, čeprav vsepovsod niso primerni prostori. V Podvelki in Vuzenici imajo kulturna domova 
(večnamenska prostora), ki sta zadostno tehnično opremljena, vendar nimata ustreznih spremljevalnih 
prostorov za večje število nastopajočih. V Ribnici na Pohorju uporabljamo športno dvorano, ki so ji prizidali 
oder, kot spremljevalne prostore pa uporabljamo prostore v osnovni šoli. Na Kapli na Kozjaku, Lehnu, Muti in v 
Radljah ob Dravi organiziramo prireditve kar v prostorih osnovnih šol, v telovadnicah ali avlah. Tudi Ožbalt ob 
Dravi je dobil prenovljen Kulturni dom, v katerem so tudi prostori kulturnega društva. Prireditve v teh prostorih 
predstavljajo velik strošek izvedbe, ki ga predstavlja predvsem postavitev tehnične podpore. Uspešno 
sodelujemo tudi s Knjižnico Radlje ob Dravi, tudi sedaj v novih prostorih, v njihovi Galeriji organiziramo likovne 
razstave in izobraževanja. V Radljah ob Dravi je kulturni dom, ki ni zadostno tehnično opremljen (luči, 
ozvočenje), stroški uporabe pa so visoki.  



Izvedba rednega programa 
Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh 
področjih umetnosti (plesna dejavnost, folklorna dejavnost, instrumentalna dejavnost, zborovska glasba, 
literatura, gledališče in lutke, likovna dejavnost, film), izobraževanja po posameznih področjih, založništvo in 
podelitev priznanj.  
 
Območna pregledna srečanja smo pripravili na področju: 
- zborovstva:  

 srečanja otroških pevskih zborov se je udeležilo šest otroških pevskih zborov;  

 srečanja mladinskih pevskih zborov so se udeležili štirje zbori;  

 srečanja odraslih pevskih zasedb se je udeležilo osem zborov, štirje moški, dva ženska, mešani zbor in 
vokalna skupina; dekliški pevski zbor Aglaja se je udeležil srečanja v Lovrencu na pohorju, mešani 
pevski zbor Sv. Anton na Pohorju pa v Dravogradu;  

- gledališča:  

 srečanje otroških gledaliških skupin, kjer smo si ogledali dve predstavi;  

 individualni selektorski ogled predstave gledališke skupine Kulturno-umetniškega društva Stane Sever 
Ribnica na Pohorju;  

- folklore:  

 srečanje otroških folklornih skupin, kjer se je predstavilo šest domačih skupin in ena iz OI Ravne;  
- plesa:  

 Plesni oder Koroške – revija plesnih skupin, kjer je sodelovalo osem domačih skupin in ena iz OI Slovenj 
Gradec;  

- likovne dejavnosti: 

 pripravili smo 7. regijsko tematsko razstavo na temo OBLO IN OGLATO, kjer je sodelovalo sedemnajst 
likovnikov;  

- literarne dejavnosti: 

 pripravili smo V zavetju besede, regijsko srečanje literatov seniorjev od Celja do Koroške, sodelovalo je 
32 literatov, od tega pet literatov iz naše OI.  

 
Če ni dovolj prijavljenih za posamezno območno srečanje, jih združujemo s koordinacijami na Koroškem, na 
določenih dejavnostih pa s koordinacijami celjsko-koroške regije ali na državni ravni:  

1. Maroltovo srečanje, srečanje odraslih folklornih skupin (srečanja sta se udeležili folklorni 
skupini KPD Kovač Lija iz Vuhreda in skupina CUDC Črna VDC Muta in Medobčinskega društva 
Sožitje Zgornje Dravske doline);  

2. Festival mlade literature Urška; 
3. Festival Vizije; 
4. Napev odsev, revija poustvarjalec glasbena izročila Koroške; prepevalo in igralo je osem 

skupin, od tega štiri iz naše območne izpostave.  
 

Prav tako smo v letošnjem letu pomagali pri aktivnostih, prireditvah v okviru Tedna ljubiteljske kulture med 17. 
in 26. majem. Tema je bila ples.  
 
Strokovni spremljevalci so na območnih srečanjih predlagali za regijsko raven naslednje skupine in posameznike 
(po področjih ustvarjanja): 

- vokalna dejavnost:  

 Otroški pevski zbor Osnovne šole Radlje ob Dravi pod vodstvom Simone Svanjak,  

 Otroški pevski zbor OŠ Muta pod vodstvom Miha Šrimpfa,  

 Mladinski pevski zbor OŠ Muta pod vodstvom Miha Šrimpfa,  

 Ženski pevski zbor Dominica nova Kulturnega društva Radlje ob Dravi pod vodstvom Simone Svanjak, 

 Mešani pevski zbor Zvon Muta pod vodstom Rine Rešnik in Alje Krušič,  

 Dekliški pevski zbor Aglaja Kulturnega društva Radlje ob Dravi (predlagan tudi za državno raven) pod 
vodstvom Kerstin Pori in  

 Vokalna skupina Remšnik (predlagana tudi za državno raven) pod vodstvom Martine Mrakič,  

- folklorna dejavnost:  

 Ribniški fantje iz Ribnice na Pohorju (predlagani tudi za državno raven), 



 Folklorna skupina KPD Kovač Lija Vuhred,   

- gledališka dejavnost:  

 Gledališka skupina Čokoladni svizci Vuzenica pod mentorstvom Matjaža Jeznika,  

- plesna dejavnost:  

 PRK Harmonija, Ladydas, 

- literarna dejavnost:  

 Ivana Hauser.  
 

7. regijskega tekmovanja odraslih pevskih zasedb od Celja do Koroške, ki je bilo novembra v Drvogradu, so se 
udeležili kar trije zbori iz naše območne izpostave:  

 Dekliški pevski zbor Aglaja (prejel zlato priznanje in posebno priznanje za najboljšo izvedbo skladbe iz 
obdobja renesanse, Jacobus Handl Gallus (1550–1591), PUERI CONCINITE (OM 1/58)), 

 Ženski pevski zbor Dominica Nova (prejel srebrno priznanje) in  

 Vokalna skupina Remšnik (prejela zlato priznanje).  
 
Big Band Radlje se je udeležil festivala, državnega srečanja big bandov v Marezigah. Kmečka godba Pernice pa je 
osvojila zlato priznanje na 23. tekmovanju slovenskih godb v zabavnem programu v Ormožu.  
 
Mladinski pevski zbor Osnovne šole Muta z zborovodjem Mihom Šrimpfom se je udeležil Regijskega tekmovanja 
otroških in mladinskih pevskih zborov v Šentjurju in osvojil zlato priznanje.  
 
Nominiranka Državnega srečanja odraslih literatov 2019 V zavetju besede je bila Ivana Hauser.  

Izvedba dodatnega programa 
Dodatni program, ki ga izvajamo že enajst let, je izdaja Vodnika po prireditvah občin Muta, Podvelka, Radlje ob 
Dravi, Ribnica na Pohorju in Vuzenica. Publikacijo izdajamo mesečno v obliki pdf. Namen vodnika je vir 
informiranja, napovednik kulturnih in drugih dogodkov ter vir obveščanja o naših programih in prireditvah.  
 
Pripravili ali soorganizirali smo tudi prireditve v okviru dodatnega programa: 24. srečanje diatonikov, 4. likovne 
ustvarjalnice Radlje, Je pa sobota večer, Po Gizelinih sledeh, Kak je blo včosih luštno … Društvom in sekcijam 
pomagamo pri (tisku) izdelavi letakov, plakatov in promociji ob njihovih prireditvah (Gledališki abonma KUD 
Stane Sever …), ob obletnicah in pripravi na projektni razpis. 
 
Zahteven projekt je tudi soorganizacija Severjevega dne, prireditve v spomin igralcu Stanetu Severju, ki je 18. 
decembra 1970 preminil v Ribnici na Pohorju. Iz tega tragičnega dogodka se je v Ribnici rodila prireditev z 
ohranjanjem tradicije igre enega, slavnostnim nagovorom, pogovorom z gostjo oz. gostom ter programom 
domačega kulturnega društva. 

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali 

sodelovanje pri njih 
V Občini Muta sem članica, v Občini Radlje ob Dravi pa predsednica komisije za izvedbo občinskega razpisa na 
področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti, v Občini Radlje ob Dravi predsednica strokovnega sveta za kulturo 
Javnega zavoda ŠKTM.  

Izobraževanja 
Zavedamo se pomena izobraževanja na področju ljubiteljske kulture, zato smo v letu 2019 izvedli številna 
izobraževanja posameznikov in skupin na vseh umetniških področjih. Zaradi velike oddaljenosti, slabih cestnih 
povezav in s tem povezanih stroškov se člani naših društev skoraj ne udeležujejo izobraževanj, ki jih organizira 
centralna služba v Ljubljani. Zato skušamo organizirati izobraževanja predvsem tam, kjer se (po)kažejo potrebe. 
Vrsta izobraževanj se pozna tudi na dvigu kakovosti. Društva kot posamezniki se zelo zanimajo za izobraževanja. 
Zato jim skušamo omogočiti izobraževanja po čim dostopnejši ceni, predvsem praktične narave, namenjene 
točno določeni skupini, in obravnavo točno določene teme. Ker pri nas ni ZKD, tudi ne krije stroškov 
izobraževanj.  
 



Izvedli smo izobraževanja na področju: 

- vokalne glasbe, potekala sta dva seminarja, Intenzivni seminar zbora OŠ Muta s Tadejo Vulc in 
Glasbena pravljica za otroške zbore, pentatonika tako in drugače;  

- gledališča in lutk, tokrat v obliki gledališke šole za otroke in dvodnevne začetne lutkovne delavnice;  

- likovne dejavnosti, dvodnevno likovno delavnico kot pripravo na tematsko razstavo in likovno 
delavnico za osnovnošolske otroke;  

- folklore, dvodnevni delavnici za otroške in odrasle folklorne skupine ter na željo slušateljic dodatno 
praktično delavnico na področju otroških folklornih skupin;  

- literature, od septembra do decembra je mesečno potekala kreativna literarna delavnica, 
 

Tudi pri pripravi izobraževanj se povezujemo z izpostavami na Koroškem in skupaj pripravljamo 
seminarje/delavnice. 

Financiranje 
Sodelovanje z vsemi petimi lokalnimi skupnostmi ocenjujemo za dobro, vse občine financirajo naše programe 
ali nam omogočijo brezplačno uporabo prostorov. Z vsemi petimi občinami sklenemo pogodbe o sodelovanju, 
dotacije posameznih občin pa so vključene v njihove proračune. Pri izobraževalnih oblikah zaračunavamo 
minimalno kotizacijo ali pa je ne in tudi s tem omogočamo dodatno strokovno izobraževanje.  
Želimo si, da bi lahko več sredstev pridobili iz sredstev JSKD za kakovostnejše programe.  

Novi projekti 
V Radljah ob Dravi poteka mesečno kreativna literarna delavnica, kjer se druži pod mentorstovm dr. Davida 
Bedrača enajst literatov.  

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Na področju umetnosti prevladuje zborovstvo, aktivno se prepeva v 16 odraslih zborih (trije ženski, štirje moški, 
sedem mešanih, en dekliški in ena vokalna skupina), osmih otroških in šestih mladinskih zborih. Povprečno se 
območnih srečanj udeležuje osem odraslih zborov, srečanj otroških in mladinskih pevskih zborov pa skoraj vsi 
zbori.  
Na področju instrumentalne glasbe v tako majhnem okolju delujejo kar štirje pihalni orkestri z bogato 
preteklostjo, radeljski Big band, manjša instrumentalna skupina Brass band, dve skupini rogistov, pritrkovalci na 
zvonove, skupina Diatonik …  
Skoraj vsako društvo ima dramsko sekcijo, v kateri pripravljajo letno predstave, skeče, anekdote … Odrasle 
gledališke skupine so štiri, območnega srečanja, individualnega ogleda se udeleži zadnja leta samo ena skupina. 
Otroško gledališče deluje v okviru šol in v Vuzenici v okviru društva. Tudi lutkovne skupine delujejo v okviru šol 
in vrtcev, vendar se ne udeležujejo strokovno spremljanih preglednih srečanj in igrajo za svoje zadovoljstvo.  
Aktivni sta dve odrasli folklorni skupini in skupina odraslih s posebnimi potrebami. Otroci plešejo v okviru šol in 
vrtca. Dejavnih je šest otroških folklornih skupin: v Vuhredu, Ribnici na Pohorju, Remšniku in Radljah ob Dravi. 
Pet skupin ohranja našo ljudsko pesem, kar nekaj godcev pa tudi ljudske viže.  
Likovniki ustvarjajo v okviru Likovne sekcije Likra KD Radlje, posamično in na kolonijah.  
Literati se družijo v okviru Literarne skupine Utrip Zgornje Drave ali ustvarjajo sami. Posamezniki se udeležujejo 
regijskih srečanj in izobraževanj. 
Plesne skupine delujejo v okviru šol in vrtcev ter zelo uspešno v PRK Harmonija. Odrasli plesni skupini v Vuzenici 
in na Muti pa delujeta v okviru kulturnih društev Vuzenica in Muta.  
Po večini društva delujejo v večnamenskih prostorih, prostorih osnovnih šol in nekaj v svojih prostorih (KD 
Radlje, PO Muta, Kmečka godba Vuzenica). V Podvelki, Ožbaltu in Vuzenici so kulturni domovi (večnamenski 
prostori), vendar nimajo spremljevalnih prostorov. Na Kapli na Kozjaku, Lehnu, Ribnici na Pohorju, Muti in v 
Radljah ob Dravi se organizirajo prireditve kar v prostorih osnovnih šol, v telovadnicah ali avlah. Prireditve v teh 
prostorih predstavljajo tudi za društva velik zalogaj, saj morajo vso opremo pripeljati in nato odstraniti. V 
Ribnici na Pohorju je prizidek k telovadnici – oder, ki ga vsako leto tehnično posodabljajo.  

Sodelovanje s šolami in vrtci 
Sodelovanje s šolami (osnovnimi in glasbenima) je dobro. V njihovih prostorih pogosto organiziramo prireditve 
ali si učenci ogledajo naše prireditve ali pa prireditve sami popestrijo s kulturnim programom. Naziv kulturna 



šola so prejele oz. obnovile Osnovna šola Muta, Osnovna šola Brezno - Podvelka, Osnovna šola Ribnica na 
Pohorju in Osnovna šola Radlje ob Dravi.  

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
Izpostava vse leto pomaga kulturnim društvom pri izvedbi njihovega programa, predvsem pri jubilejih, ko se na 
željo društev podeli jubilejne značke in priznanja. V letu 2019 smo podelili:  

- Gallusove značke Mešanemu pevskemu zboru Mavrica ob 25-letnici delovanja zbora (ena bronasta, 
dve srebrni, sedem zlatih, štiri častne),  

- značke Mete Vidmar članicam PRK Harmonija Vuzenica (štiri bronaste) 
- Maroltove značke folklorni skupini CUDV Črna DE VRD Muta in Medobčinsko društvo Sožitje Zgornje 

dravske doline (12 bronastih, eno zlato, eno častno). 
 

Izpostava je ob 20-letnici delovanja na področju kulturnih dejavnosti in prispevka k razvoju kulture v Občini 
Muta letos prejela pisno prizanje župana Občine Muta. 

Izvedeni dogodki 

  NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE 
KRAJ 
DOGODKA 

DATUM 
(OD) 

DATUM 
(DO) 

DEJAVNOST 

1 VODNIK PO PRIREDITVAH JANUAR  VSE OBČINE 1.01.2019 31.01.2019 DRUGO 

2 
GLEDELIŠKA DELAVNICA ZA OTROŠKE SKUPINE VUZENICA 3.01.2019 30.03.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

3 VODNIK PO PRIREDITVAH ZA MESEC FEBRUAR  VSE OBČINE 1.02.2019 28.02.2019 DRUGO 

4 

SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 
(LINHARTOVO SREČANJE) - BARILLONOVA 
POROKA V IZVEDBI KUD STANE SEVER RIBNICA 
NA POHORJU  

RIBNICA NA 
POHORJU  9.02.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

5 

SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN - PREDSTAVA 
OVČKA, KI JE PRIŠLA NA VEČERJO V IZVEDBI 
KULTURNEGA DRUŠTVA DRAVOGRAD (LUTKOVNE 
SEKCIJE MAVRICA)  MUTA 13.02.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

6 
25-LETNICA MEPZ MAVRICA  

RADLJE OB 
DRAVI 17.02.2019  VOKALNA GLASBA 

7 

VODNIK PO PRIREDITVAH ZA MESEC MAREC  

PODVELKA, 
MUTA, 
RADLJE OB 
DRAVI, 
RIBNICA NA 
POHORJU, 
VUZENICA 1.03.2019 31.03.2019 DRUGO 

8 
GLEDALIŠKI SEMINAR ZA OSNOVNOŠOLCE  VUZENICA 2.03.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

9 
GLASBENE PRAVLJICE ZA OTROŠKE ZBORE, 
PENTATONIKA TAKO IN DRUGAČE  

RADLJE OB 
DRAVI 9.03.2019  VOKALNA GLASBA 

10 
SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV 
LJUDKIH VIŽ KOROŠKE DRAVOGRAD 10.03.2019  FOLKLORA 

11 
SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN 

RIBNICA NA 
POHORJU 13.03.2019  FOLKLORA 



12 
52. SREČANJE PEVSKIH ZBOROV OD PLIBERKA DO 
TRABERKA  DRAVOGRAD 24.03.2019  VOKALNA GLASBA 

13 
SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN VUZENICA 28.03.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

14 PLESNI ODER KOROŠKE - REVIJA PLESNIH SKUPIN VUZENICA 29.03.2019  PLES 

15 SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN PREVALJE 31.03.2019  FOLKLORA 

16 

VODNIK PO PRIREDITVAH ZA MESEC APRIL  

PODVELKA, 
MUTA, 
RADLJE OB 
DRAVI, 
RIBNICA NA 
POHORJU, 
VUZENICA 1.04.2019 24.04.2019 DRUGO 

17 SREČANJE MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV MUTA 4.04.2019  VOKALNA GLASBA 

18 
LIKOVNA DELAVNICA NA TEMO DRŽAVNE 
RAZSTAVE 

RADLJE OB 
DRAVI 5.04.2019 6.04.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

19 SREČANJE ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB PODVELKA 13.04.2019  VOKALNA GLASBA 

20 
SREČANJE OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV 

RADLJE OB 
DRAVI 16.04.2019  VOKALNA GLASBA 

21 

VODNIK PO PRIREDITVAH ZA MESEC MAJ 

PODVELKA, 
MUTA, 
RADLJE OB 
DRAVI, 
RIBNICA NA 
POHORJU, 
VUZENICA 1.05.2019  DRUGO 

22 
REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN 

RAVNE NA 
KOROŠKEM  6.05.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

23 
INTENZIVNI ZBOROVODSKI SEMINAR S TADEJO 
VULC  MUTA 11.05.2019  VOKALNA GLASBA 

24 
V PLESNEM VRTINCU - REGIJSKA REVIJA PLESNIH 
SKUPIN OD CELJA DO KOROŠKE VELENJE 14.05.2019  PLES 

25 
LE PLESAT ME PELJI - REGIJSKO SREČANJE 
ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN ZREČE  19.05.2019  FOLKLORA 

26 
REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH PEVSKIH 
ZBOROV OD CELJA DO KOROŠKE ŠENTJUR 25.05.2019  VOKALNA GLASBA 

27 
V ZAVETJU BESED, SREČANJE LITERATOV 
SENIORJEV (NATEČAJ REVIJE MENTOR) OD CELJA 
DO KOROŠKE 

RADLJE OB 
DRAVI 30.05.2019  LITERATURA 

28 

VODNIK PO PRIREDITVAH ZA MESEC JUNIJ 

PODVELKA, 
MUTA, 
RADLJE OB 
DRAVI, 
RIBNICA NA 
POHORJU, 

1.06.2019  DRUGO 



VUZENICA 

29 
9. LIKOVNA KOLONIJA OJSTRICA  OJSTRICA  3.06.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

30 PLES MED ZVEZDAMI  VUZENICA 18.06.2019  DRUGO 

31 

VODNIK PO PRIREDITVAH ZA MESEC JULIJ 2019  

PODVELKA, 
MUTA, 
RADLJE OB 
DRAVI, 
RIBNICA NA 
POHORJU, 
VUZENICA 1.07.2019  DRUGO 

32 
FESTIVAL BIG BANDOV 2019  MEREZIGE 5.07.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

33 

VODNIK PO PRIREDITVAH ZA MESEC AVGUST 
2019  

PODVELKA, 
MUTA, 
RADLJE OB 
DRAVI, 
RIBNICA NA 
POHORJU, 
VUZENICA 1.08.2019 31.08.2019 DRUGO 

34 
SREČANJE DIATONIKOV, SKUPIN IN 
POSAMEZNIKOV VUZENICA 11.08.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

35 

VODNIK PO PRIREDITVAH ZA MESEC SEPTEMBER 
2019  

PODVELKA, 
MUTA, 
RADLJE OB 
DRAVI, 
RIBNICA NA 
POHORJU, 
VUZENICA 1.09.2019  DRUGO 

36 
20. JUBILEJNO SREČANJE PEVSKIH SKUPIN: JE PA 
SOBOTA VEČER  

OŽBALT OB 
DRAVI 7.09.2019  VOKALNA GLASBA 

37 
KREATIVNE LITERARNE DELAVNICE Z DR. 
DAVIDOM BEDRAČEM  

RADLJE OB 
DRAVI 11.09.2019 11.12.2019 LITERATURA 

38 
4. LIKOVNA USTVARJALNICA RADLJE OB DRAVI  

RADLJE OB 
DRAVI, PARK 
PRI DVORCU  14.09.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

39 
7. REGIJSKA TEMATSKA LIKOVNA RAZSTAVA 
KOROŠKIH LJUBITELJSKIH LIKOVNIKOV OBLO IN 
OGLATO 

RADLJE OB 
DRAVI 19.09.2019 30.10.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

40 
SEMINAR/DELAVNICA ZA MENTORJE OTROŠKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN  

RADLJE OB 
DRAVI 1.10.2019 19.10.2019 FOLKLORA 

41 

VODNIK PO PRIREDITVAH ZA MESEC OKTOBER 
2019 

PODVELKA, 
MUTA, 
RADLJE OB 
DRAVI, 
RIBNICA NA 
POHORJU, 

1.10.2019  DRUGO 



VUZENICA 

42 
PO GIZELINIH SLEDEH  

RADLJE OB 
DRAVI 18.10.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

43 5. LET FOLKLORNE SKUPINE: MI SMO FAJN VUZENICA 24.10.2019  FOLKLORA 

44 

VODNIK PO PRIREDITVAH ZA MESEC NOVEMBER 
2019  

PODVELKA, 
MUTA, 
RADLJE OB 
DRAVI, 
RIBNICA NA 
POHORJU, 
VUZENICA 1.11.2019  DRUGO 

45 
24. TEKOMOVANJE SLOVENIJE V ZABAVNEM 
PROGRAMU ZA POKAL VINKA ŠTRUCLJA 2019  ORMOŽ 9.11.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

46 
FOLKLORNI SEMINAR ZA ODRASLE FOLKLORNE 
SKUPINE  

RADLJE OB 
DRAVI 9.11.2019 10.11.2019 FOLKLORA 

47 
ZAČETNA LUTKOVNA DELAVNICA 

RADLJE OB 
DRAVI 9.11.2019 23.11.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

48 KAK JE BLO VČOSIH  VUHRED 16.11.2019  FOLKLORA 

49 

SEMINAR ZA MENTORJE OTROŠKIH FOLKORNIH 
SKUPIN: PRAKTIČNI PRIMERI 
PLESOV/KOREOGRAFIJ ZA OTROŠKE FOLKLORNE 
SKUPINE  MUTA 16.11.2019  FOLKLORA 

50 
7. REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH 
ZASEDB 

DRAVOGRAD-
BUKOVJE 17.11.2019  VOKALNA GLASBA 

51 
V ZAVETJU BESEDE: DRŽAVNO SREČANJE 
ODRASLIH LITERATOV 2019  SEŽANA 24.11.2019  LITERATURA 

52 
VODNIK PO PRIREDITVAH OBČIN MUTA, 
PODVELKA, RADLJE OB DRAVI, RIBNICA NA 
POHORJU IN VUZENICA  

PODVELKA, 
MUTA, 
RADLJE OB 
DRAVI, 
RIBNICA NA 
POHORJU, 
VUZENICA 1.12.2019  DRUGO 

53 
LIKOVNA DELAVNICA ZA OSNOVNOŠOLCE VUZENICA 5.12.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

54 
49. SEVERJEV DAN 

RIBNICA NA 
POHORJU 8.12.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

 


